## **NOTIFICATION PURSUANT TO SECTION 6 OF DSHEA** '03 APR AND \$1 GER §101.93 1720

FEJ 2 6 2003

83866

This notification is being filed on behalf of Bio-Genics, Inc., d.b.a. E'OLA International which is the owner of the product that bears the statement identified in this notification. Its business address is 3879 South River Road, St. George, UT. 84790. This notification is being made pursuant to Section 6 of DSHEA and Rule 21 C.F.R. §101.93. The dietary supplement product on whose label or labeling the statements appear is - Liqua GEN.

The text of the structure-function statement for which notification is now being given is:

Statement 1: "Boost in energy that can help extend, improve cognitive (mental) performance, and elevate mood"

Statement 2: "An extra metabolism boost"

The following summary identifies the supplement for which a statement has been made:

Identity of Supplement that is the Subject of the Statement Statement

Liqua GEN 1. 2. Liqua GEN

The following identifies the brand name of the supplement for which a statement is made:

Statement Number	Brand Name
1.	Liqua GEN
2.	Liqua GEN

I, Raymond Rivers, am authorized to certify this "Notification" on behalf of Bio-Genics, Inc., d.b.a. E'OLA International. I certify that the information presented and contained in this "Notification" is complete and accurate, and that E'OLA International has substantiation that the structure-function statement is truthful and not misleading.

Date Signed:

02-13-03

Raymond Rivers

Its: C.E.O. & President

LET 11566 97S 0162